

Голові спеціалізованої вченої ради
Д 64.858.01 Харківського регіонального
інституту державного управління
Національної академії державного
управління при Президентові України
проф. Карамишеву Д. В.

ВІДГУК

офіційного опонента, доктора наук з державного управління, професора Кальниша Юрія Григоровича на дисертаційну роботу Грабар Наталії Сергіївни “Феномен бюрократизму в умовах становлення системи публічного управління в Україні”, подану до захисту в спеціалізовану вчену раду Д 64.858.01 в Харківському регіональному інституті державного управління Національної академії державного управління при Президентові України на здобуття наукового ступеня кандидата наук з державного управління за спеціальністю 25.00.01 – теорія та історія державного управління

Актуальність обраної теми. Сучасна орієнтація Української держави на демократичні принципи розвитку і цивілізовані, правові форми взаємодії з громадянським суспільством висуває підвищені вимоги до якісної сторони діяльності вітчизняної бюрократії, яка опосередковує багатогранний політико-управлінський процес реалізації прав і обов'язків громадян. Їх доля цілком знаходиться у владі бюрократії, діяльність якої не застрахована від можливих з її боку негативних форм публічно-управлінської поведінки. У зв'язку з цим проблема раціональності публічно-управлінської діяльності вітчизняної бюрократії має виняткове політико-правове значення.

В умовах неухильного, часто невиправданого реформування державного апарату і посилення тенденції бюрократизації публічно-управлінського процесу функціонування бюрократії супроводжується певними інституційними втратами негативного характеру. Серед них, незважаючи на свій латентний характер, досить поширеними залишаються такого роду негативні прояви дисфункції бюрократії, які в науково-практичному лексиконі позначаються терміном «бюрократизм». У зв'язку з цим логічно вважати, що дослідження публічно-управлінських відносин становить певний інтерес з точки зору проявів бюрократизму, які мають в них місце.

Бюрократизм, в даному разі, виступає в якості істотної перешкоди при вирішенні завдань публічного управління та, в силу ряду притаманних йому

